
Příloha 2 Dotazník pro instruktory 

Milý kolegové,  

Chtěla bych Vás moc poprosit o vyplnění dotazníku, který potřebuji k mé bakalářské práci na téma 

„Vedení a rozvoj osobnosti dětí v rámci plaveckých kurzů“. Hlavním cílem je zanalyzovat efektivitu 

a kvalitu stávajících přístupů k dětským účastníkům vybraného plaveckého kurzu a navrhnout 

opatření zaměřené na zkvalitňování a zvyšování efektivity analyzovaného plaveckého kurzu. 

Dotazník je anonymní. Prosím, vybírejte vždy jednu odpověď. Předem moc děkuji!  Jana 

Jaroměřská  

 

 

1. Jak dlouho děláte instruktora/instruktorku plavání?  

a) méně než rok   b) 2-5 let   c) 6-10 let 

d) 11-15 let    e) více jak 15 let  

2. Jakou máte plaveckou kvalifikaci?  

a) cvičitel plavání I. třídy  b) cvičitel plavání II. třídy c) cvičitel plavání III. 

třídy    d) trenér plavání III. třídy e) žádná plavecká 

kvalifikace  

3. Jak vnímáte podmínky, které musíte splňovat k vedení plavecké výuky? 

a) kladně    b) spíše kladně   c) nevím 

d) spíše záporně   e) záporně 

Pokud vyberete odpověď za d) a e), uveďte prosím, s čím nejste spokojen/á …………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

4. Jak jste spokojení s vedením plavecké školy? 

a) ano, jsem spokojený/á   b) spíše ano   c) nevím 

d) spíše ne    e) ne, nejsem spokojen/á 

Pokud vyberete odpověď za d) a e), uveďte prosím, s čím nejste spokojen/á …………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

5. Vyhovuje Vám délka plaveckých lekcí?  

a) ano, vyhovuje   b) spíše ano   c) nevím 

d) spíše ne    e) ne 

Pokud vyberete odpověď za d) a e), uveďte prosím, v čem Vám délka nevyhovuje ………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

6. Jste spokojeni se spoluprací ze strany učitelů a škol?  

a) ano, jsem spokojený/á  b) spíše ano   c) nevím 

d) spíše ne    e) ne, nejsem spokojen/á 

Pokud vyberete odpověď za d) a e), uveďte prosím, s čím nejste spokojen/á …………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

7. Kdo by měl nést hlavní odpovědnost za děti během plavecké lekce?  

a) instruktoři   b) učitelé   c) rodiče 

d) všichni společně 



8. Myslíte si, že „mokré vysvědčení“ je vhodné ohodnocení dětí?  

a) ano    b) spíše ano   c) nevím, spíše ne 

d) ne 

Pokud vyberete odpověď za d) a e), uveďte prosím, proč ne …………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 

 

9. Vyhodnocujete si i výuku i sami a pokud ano, jak?  

a) ano     b) ne 

Pokud jste vybral/a ano, uveďte prosím jak …………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

10. Podle čeho sami soudíte, že na kurzech odvádíte kvalitní práci?  

…………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

11. Z čeho míváte na kurzech největší radost?  

…………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

 

12. Máte další připomínky či podněty, které byste mi chtěli sdělit? Za všechny vaše názory 

předem děkuji!  

 

 


